



**Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων**

## **ΑΝΑΦΟΡΑ**

**Για τον κ. Υπουργό**

**Παιδείας, Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού**

**Θέμα: «Αντίφαση μεταξύ της εγκυκλίου με Α.Π. 51032/ΙΑ - 12.04.13 του Υπ. Παιδείας και του νόμου 4111 σε ό,τι αφορά στα Κέντρα Ξένων Γλωσσών»**

Οι βουλευτές Ηρακλείου **Μιχάλης Κριτσωτάκης** και **Μαίρη Διακάκη**, καταθέτουν **Αναφορά** την **Επιστολή** του **Συλλόγου Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Ν. Ηρακλείου** με την οποία **επισημαίνει** πως «μεταξύ της εγκυκλίου του Υπ. Παιδείας και του νόμου 4111 παρατηρείται η εξής αντίφαση: στο νόμο αναφέρεται ότι τα φροντιστήρια και τα Κ.Ξ.Γ. αδειοδοτούνται με μόνη την υποβολή δήλωσης του ν.1599/1986 ότι δεν έχουν επέλθει μεταβολές στις προϋποθέσεις (όλες) βάσει των οποίων αδειοδοτήθηκαν... ενώ στην εγκύκλιο αναφέρεται ότι τα φροντιστήρια και τα Κ.Ξ.Γ. προσκομίζουν για τη συνδρομή των κτηριολογικών τους προϋποθέσεων, δήλωση του ν.1599/1986 ότι δεν έχουν επέλθει μεταβολές», **υπογραμμίζει** πως «στην εγκύκλιο τονίζεται ότι η υπεύθυνη δήλωση αφορά μόνο στα κτηριολογικά κριτήρια και όχι στο σύνολο των προϋποθέσεων βάσει των οποίων έγινε η προηγούμενη αδειοδότηση και περιορίζει καταστρατηγώντας τόσο το γράμμα όσο και το πνεύμα του νόμου την περίοδο χάριτος, όπως την χαρακτηρίζει το υπουργείο, μόνο όσον αφορά στις κτηριολογικές προϋποθέσεις και όχι στο σύνολο των προϋποθέσεων» και **ζητά** «την εφαρμογή του νόμου και μόνο, ως έχει, κι όχι της εγκυκλίου.»

**Επισυνάπτεται η Επιστολή.**  
**Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειες σας και να μας ενημερώσετε σχετικά.**

**Αθήνα, 22.04.2012**  
**Οι καταθέτοντες βουλευτές**

**Μιχάλης Κριτσωτάκης**

**Μαίρη Διακάκη**



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ  
ΚΕΝΤΡΩΝ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ  
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

Ηράκλειο 17/04/2013

Αριθ.Πρωτ.: 6883

**Προς:** Βουλευτή Ηρακλείου, κ.Κριτσωτάκη Μιχάλη

Αγαπητέ κύριε Βουλευτά,

Σας αποστέλλουμε εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας (σελ.15, 6 υπογραμμισμένα) καθώς και το νόμο 4111 (σελ.306, 37 5β). Μεταξύ των δύο παρατηρείται η εξής αντίφαση: Στο νόμο αναφέρεται, και καλώς αναφέρεται, ότι τα φροντιστήρια και τα κ.ξ.γ. **αδειοδοτούνται με μόνη την υποβολή δήλωσης του ν.1599/1986 ότι δεν έχουν επέλθει μεταβολές στις προϋποθέσεις (όλες) βάσει των οποίων αδειοδοτήθηκαν.** Αυτό συμπίπτει και με τα συμφωνημένα με τον κύριο Λάσκαρη εν γνώσει του Υπουργού ότι **δεν θα χρειαστεί η υποβολή κανενός άλλου δικαιολογητικού, ενώ στην εγκύκλιο αναφέρεται ότι τα φροντιστήρια και τα κ.ξ.γ. προσκομίζουν για τη συνδρομή των κτηριολογικών τους προϋποθέσεων, δήλωση του ν.1599/1986 ότι δεν έχουν επέλθει μεταβολές.**

Δηλαδή στην εγκύκλιο τονίζεται ότι **η υπεύθυνη δήλωση αφορά μόνο στα κτηριολογικά κριτήρια και όχι στο σύνολο των προϋποθέσεων βάσει των οποίων έγινε η προηγούμενη αδειοδότηση.** Δηλαδή περιορίζει καταστρατηγώντας τόσο το γράμμα όσο και το πνεύμα του νόμου την περίοδο χάριτος, όπως την χαρακτηρίζει το υπουργείο, **μόνο όσο αφορά στις κτηριολογικές προϋποθέσεις** και όχι στο σύνολο των προϋποθέσεων.

Επειδή θεωρούμε ότι πρόκειται περί λάθους, **διότι δεν είναι δυνατόν να παραβλέπεται ο νόμος και να μην τηρούνται τα συμφωνηθέντα βάσει των οποίων έγινε η τροποποίηση (37 5β),** παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με το γραφείο του υπουργού για να διευθετηθεί το θέμα όσο το δυνατόν συντομότερα.

Ζητούμε δε, την εφαρμογή του νόμου και μόνο, ως έχει, κι όχι της εγκυκλίου.

Παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε για τις ενέργειές σας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
Γ.Χατζηδάκης



Η Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
Δ.Σχίζα